

## ЕЛЬГА ВОЛОДИМИРІВНА ТАТАРЧУК

**К**олектив Наукової бібліотеки Національного педагогічного університету ім. М. П. Драгоманова вітає з ювілеєм Ельгу Володимирівну Татарчук, шанованого керівника і колегу, заслуженого працівника культури України, відмінника освіти України.

Ельга Володимирівна Татарчук народилася 15 жовтня 1930 року в узбецькому місті Андижан. Шкільні роки пройшли в різних містах Північного Кавказу, куди сім'я переїжджала за місцем служби батька, середню школу закінчила в Києві. Трудове життя розпочала сімнадцятирічною дівчиною на посаді бібліотекаря Київського державного педагогічного інституту ім. О. М. Горького. Згодом отримала диплом цього інституту за фахом «Історія», і колективу вже ніколи не зраджувала.

Першими наставниками Ельги Володимирівни були її мати, Валентина Артемівна, яка чверть трудового віку працювала в нашому інституті, а також старші досвідчені колеги Д. Ю. Серветник, Г. С. Разумова. Першими посадами були: бібліотекар відділу комплектування, бібліограф, а з 1962 р. вона очолила відділ бібліографії. Бібліографічна робота захоплювала і приносила задоволення: спочатку готувала рекомендаційні бібліографічні покажчики на допомогу навчальному процесу. Перший досвід бібліографічної роботи Ельги Володимирівни – це продовження (після Н. М. Недоступ і О. Д. Балабанова) складання випусків «Бібліографічного покажчика друкованих праць співробітників КДПУ ім. О. М. Горького» (випуски 1966, 1981, 1991 рр.). З 90-х років – підготовка у співпраці щорічного науково-допоміжного покажчика «Українська педагогічна бібліографія». Інтерес і зацікавленість бібліографічною діяльністю, досконале знання теорії бібліографування дозволили їй виховати багатьох таких же пристрасних фахівців-бібліографів, які впродовж багатьох років забезпечують інформаційні запити студентів, аспірантів, професорів університету. В її доробку – бібліографічні посібники, інформаційні покажчики на допомогу навчальному процесу, методичні матеріали, історичні нариси і буклети до ювілеїв університету, статті, редакційна правка.

У 1977 році Е. В. Татарчук очолила бібліотечний колектив. Вона вмє бачити перспективу, її цілеспрямованість дозволяє тримати бібліотеку на рівні сучасних інформаційних технологій: бібліо-



текарі одними з перших серед вишівських колективів розпочали створення електронного каталогу, є першими в багатьох напрямках бібліотечно-бібліографічної роботи, утримуючи її високий рівень. Серйозну увагу директор приділяє комплектуванню фондів: наукова бібліотека має найціннішу сучасну літературу з педагогіки і психології, філософії, історії, природознавства тощо; це приваблює багатьох науковців з інших педагогічних навчальних закладів країни, які стають читачами бібліотеки.

Багато молодих співробітників колективу за наполягання Ельги Володимирівни здобули вищу освіту. Професійними досягненнями директора є формування стабільного колективу, здатного працювати в умовах високої напруги. Аура колективу творча і здорова завдяки постійному піклуванню з боку директора. Багато співробітників присвятили все своє життя служінню книзі, а деякі, після пошуків себе в інших сферах, повертались до Alma mater.

З 1978 р. наукова бібліотека – методичний центр для мережі бібліотек педагогічних навчальних закладів України, а це – серйозна аналітична робота, координація і впровадженню в практику найбільш ефективних методів бібліотечної праці.

Як керівнику і організатору Ельзі Володимирівні притаманні такі риси, як щирість, готовність вислухати і допомогти, виваженість і стриманість, внутрішня культура, відповідальність, професійна інтуїція, закоханість у справу, високий інтелект та працьовитість. Вона – людина твердих переконань, професіонал, пристрасний шанувальник книги. Обов'язковий щоденний перегляд усіх надходжень, які отримує бібліотека – основне правило, дотримання якого дає їй можливість бути у курсі бібліотечних подій.

Вже багато років Ельга Володимирівна – член Бібліотечної комісії МОН України, член Асоціації бібліотек України і Української бібліотечної асоціації, член Вченої ради НПУ ім. М. П. Драгоманова.

За сумлінну багаторічну працю Е. В. Татарчук нагороджена медаллю «За трудову доблесть», численними грамотами і відзнаками Міністерства освіти і науки України, Церковним орденом Патріарха Філарета.

Зичимо Ельзі Володимирівні міцного здоров'я, творчої наснаги, подальших успіхів у праці на довгі роки!